Paimep rpy20B0ii eIMHHLIBI:

3. Ob6bem noctaBokK, cneyudukaums

ITonesnas narpyska Ha NOIOH: 1000 kr

O011ee KOMUYECTBO MO UIOHOMECT,

1200x800x1800 mm

16 764 nomnonomecrta

NeNe n/n HaumeHoBaHue I(o:l::_;o,
1 Upright/Crowka (1007725, 10500, PR50-6.8mm,2.5, 1976
) RAL5019Bllue,280,Black strip, 07GFU, 355 Mpa)
Horizontal/lopusoxTane (503015, 1016,970, 1.5,
2 RAL 5019 Blue, 100, Black strip, ST3PS/SP, 235 1976
Mpa)
Diagonal/juaroHans (503015, 1115.30, 1 069, 1.5,
3 RAL5019 Blue, 100, Black strip, ST3PS/SP, 235 1976
Mpa)
_ Diagonal/luaronans (503015, 1186.57, 1 140, 1.5,
4 RAL5019 Blue, 100, Black strip, ST3PS/SP, 235 3952
Mpa)
Diagonal/Qnaronans (503015, 1272.13, 1 226, 1.5,
5 RAL5019 Blue, 100, Black strip, ST3PS/SP, 235 1976
Mpa)
Diagonal/uaroxans (503015, 1475.48, 1 429, 1.5,
6 RAL5019 Blue, 100, Black strip, ST3PS/SP, 235 3 952
Mpa)
Bolt hexhd flange/BonT wecTurpanHsii ¢ hnaHyem
7 | Mex70 8.8 znc 215654
Nut hex flange selflocking/l"aitka wecTurpaHHas ¢ 27 664
naHuem camoKkoHTpsLasca M6 8.8 znc
Base plate/lsaTka 100 5.0 Low (RAL 5019 Blue) 1976
10 gcglt Zt:fplng hexhd/BonT wecTurpanHbii M10x25 10 052
11 Washer nonchamfer/LLai6a nnockas M10 znc 10 052
12 Nut hex toothed flange/"aiika wecTurparHas ¢ 11
dnaHuem 3ybyateim M10 8.8 znc
13 Anchor/AHkep SORMAT S-KA M12x35/115 4 380
14 Beam/Banka (LC, 40, 1104015 CC, 1 790, 1.5, 80
RAL2008 Orange, 200, Black strip, 08PS, 235 Mpa)
15 Beam/banka (HC, 90, 1304015 CC, 2 690, 1.5, 3648
RAL2008 Orange, 220, Black strip, 08PS, 235 Mpa)
16 Beam/banka (LC, 40, 1304015 CC, 2 690, 1.5, 3088
RAL2008 Orange, 220, Black strip, 08PS, 235 Mpa)
17 Safety pin/3awuTHeii wruct 9.5mm with head 18 736
18mm galvanized
18 ?EﬂrfmhrmlelpaaHuaamman nnactuHa CM 100 1976
19 (1324 msni:imeblpaBHl&BaIOLuaﬂ nnactuHa CM 100 1976
20 CM Spacer frame NR/Cesiab ans pam L=200mm 796
sendz (znc)
21 Yrnosou (yron 80%) (RAL 2008 Orange) 146
22 Anchor rod/Axkep xumuyeckuin M16x260 5.8 glv 438
Anchor chem cap/Kancyna xumu4eckoro avkepa
23 M16 VD;’ A 438 4
ITo [ m;,}
—‘.' 'r\\:_

2

[Tponasen / /
.Cubupsxos
/ ( =l




Sigma-profile/Curma npocduns (2605025 S, 1100,

24 .2.5, RAL5019 Blue, 395, Black strip, 07GFU, 355 11
Mpa)
Sigma-profile/Curma npocune (2605025 S, 2400,

25 2.5, RAL5019 Blue, 395, Black strip, 07GFU, 355 52
Mpa)
Sigma-profile/Curma npochuns (2605025 S, 3500,

26 2.5, RAL5019 Blue, 395, Black strip, 07GFU, 355 10
Mpa)
Beam/banka (LC, 40, 1304015 CC, 2 690, 1.5,

27 RAL2008 Orange, 220, Black strip, ST3PS/SP, 235 2 552
Mpa)

28 Yenyrv MoHTaXa 1

IBera.

Pambi: RAL 5019 — ronyboii «Kanpu»

basiu: RAL 2008 — opanxessiii




